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kérdésekről 

 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a 180/2009. (11. 26.) Öh. számú, Biatorbágy 

Önkormányzata és intézményei Grafikai Arculati Kézikönyv használatáról szóló 

határozatában felszólította tisztségviselőit, hivatalát és intézményeit, hogy az arculat 

elemeit minden meghívón, nyomtatványon a Grafikai Arculati Kézikönyvnek 

megfelelően használják. 

 

Tisztelet az arculatot alkotók egységes megjelenésre törekvésének, de az említett 

határozat érvénybe lépése óta a mindennapi gyakorlat rávilágított arra, hogy az 

arculati kézikönyv által kötelezően előírt „Legacy” betűcsalád alkalmatlan a 

használatra. A meghívókon, nyomtatványokon, a levelezés, ügyintézés, 

ügyiratkezelés során a betűcsalád tizennyolc tagból álló típusváltozatainak kezelése 

nehézkes, felesleges idő és energia befektetéssel, valamint kaotikus eredménnyel 

jár. A betűcsaládon belül külön kellene kiválasztani a normál, a vékonyított, a 

félkövér, a dőlt, a félkövér és dőlt, a kiemelt, a nagybetűs, stb. változatokat, amelyek 

egymás melletti használata ráadásul méretben is eltérő megjelenést mutat: 

 

A Legacy sans book, a Legacy sans book italic, a Legacy sans médium italic, a Legacy  

sans bold, a Legasy Sans bold italic, Legacy SC BooK, a Legasy SC Book 

Médium, Legasy Sans Ultra, Legasy Serif Bold, stb. 

 

A választás tehát alapvetően elhibázott döntésnek bizonyult. A betűcsalád 

elektronikus használata során kiderült, hogy a címzettek többségének személyi 

számítógépén nincs telepítve ez a font, így általában csak helyettesített betűtípussal 

jeleníthető meg a szöveg, nyomtatása pedig lehetetlen. 

 

Az arculati előírások egyéb szabályainak átfogó felülvizsgálatát is szükségesnek 

vélve – többek között, mert a jelenlegi színkódok hideg és elidegenítő hatásának 

feloldása érdekében – javaslom, hogy a Legacy betűcsalád használata helyett a 

tisztelt képviselők testülete egy olyan általános betűtípust határozzon meg 



hivatalának és intézményeinek felhasználói számára, amely az információk minél 

előbbi közlését, pontos vételét és értését célozza meg a kinézet időt- és energiát 

rabló formálása helyett. 

Az általános levelezésre valójában csak két betűtípus alkalmas. Ezek a kezdőlapon 

tetszés szerint alakíthatók, és megjelenésük minden számítógépen garantáltan 

azonos formát mutat. 

Az alkalmas betűtípusok egyike az Arial. 

Másik a Times New Roman 

Javaslom, hogy az arculati kézikönyv betűtípusra vonatkozó általános szabályai alól 

mentsük fel a mindennapi ügyintézést végző hivatali és intézményi 

közalkalmazottakat, köztisztviselőket, egyben az egységes megjelenés érdekében 

írjuk elő – a szerkesztett fejlécek, grafikus képi megoldások kötelező használatának 

megtartása mellett – a levelezés egységesítése érdekében a törzsszövegekben az 

Arial betű használatát. 

 

Összeállította: Mester László, kommunikációs tanácsadó 

 

Határozati javaslat: 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete felülvizsgálva a 180/2009. (11. 26.) Öh számú 

korábbi határozatát, amely tisztségviselői, hivatala és intézményei részére előírja az 

Arculati Kézikönyvben szereplő Legacy betűcsalád kötelező használatát, 

megállapítja, hogy a betűtípus nem váltotta be az egységes megjelenés érdekében 

hozzá fűzött reményeket. A képviselő testület a mindennapi levelezés, ügyintézés, 

ügyiratkezelés törzsszövegeinek, törzsdokumentumainak rögzítésére – az arculati 

fejlécek, egyéb grafikai, képi modulok megtartása mellett – az egységes megjelenés 

érdekében az Arial betűtípus használatát írja elő. 

 


